

市政府昨日发出关于集中治理城市区露天无证烧烤的通告 5月10日前, 无证照烧烤商户应主动撤离

近年来, 在全市市民的共同努力下, 我市的城市面貌和城市环境发生了很大的变化, 人居环境水平不断提高, 但是, 近期以来, 市区内露天无证烧烤违法经营现象日趋严重, 不但污染大气环境, 而且影响居民正常生活, 群众反映强烈。为保护我市大气环境, 保障广大群众食品安全, 为广大市民创造一个安静、整洁、和谐的生活环境, 市政府依据《中华人民共和国食品安全法》、《中华人民共和国食品卫生法》、《洛阳市市容和环境卫生管理办法》、《洛阳市大气污染防治条例》等法

律法规, 决定对全市禁止露天烧烤范围内违法经营的无证烧烤摊点进行集中整治。现将有关事项通告如下:

一、集中治理范围: 孙辛路(龙鳞路)和谷水西大转盘以东、焦枝铁路以西、310国道以南、龙门山以北(含龙门山)建成区范围内的露天无证烧烤。

二、5月1日至10日, 凡是在城市区禁止范围内的无证烧烤商户, 应主动停止违法经营行为, 自行撤离经营场所; 场地及设施出租户及时拆除设施, 恢复场地原状。各城市区按照属地管理的原

则, 组织力量对辖区内已存在的烧烤摊点业主进行宣传教育, 使其在规定的时间内主动撤离。

三、5月11日以后, 对通过说服教育仍不服从劝导, 继续经营的烧烤商户和场地设施出租户, 由各城市区人民政府负责依法取缔。

希望广大烧烤商户和场地、设施出租户从保障群众食品安全、维护城市环境和形象的大局出发, 积极配合, 自觉服从教育和管理, 主动撤离经营场所, 为构建和谐洛阳作出贡献。

2011年4月28日

市创建办 督办网民诉求 相关单位积极行动及时整改

本报讯 本周, 不少网民通过市创建办公布的投诉专用邮箱反映与创建工作相关的问题, 相关单位在接到市创建办下发的整改通知后积极行动及时整改, 现将部分问题及整改情况公布如下。

针对网民关于西工区金犁苑小区卫生环境较差的投诉, 西工区进行了调查整改。截至目前, 该区已组织人员对垃圾进行了清理, 并安放了两个垃圾箱。

针对网民反映的关于洛浦路6号院油烟扰民等问题, 西工区环保局进行了现场调查取证, 要求商户对院内窗户进行封闭, 解决油烟扰民问题。

针对网民反映的关于涧西区吉安南街华原小区门口占道经营的问题, 涧西区已组织相关部门进行了集中整治, 将流动商贩摊点全

部取缔, 同时依法暂扣违规摊贩的经营工具。下一步该区将派专人值守, 确保不出现反弹。

针对网民反映的关于涧西区八号菜市场存在的诸多问题, 涧西区相关部门逐一制定出整改措施, 内容包括: 调整市场营业时间、禁止货车鸣笛、疏通污水管道、规范停车秩序等, 并着手建立长效机制, 保障周边居民的正常生活秩序。

市创建办已将脏、乱、差、蚊、蝇、鼠、厕、黄、赌、毒等问题纳入媒体曝光、督办范畴。市民、网民可继续通过专用邮箱 lycjxc@126.com 进行投诉(请标明姓名及联系方式, 以便于市创建办督办)。同时市创建办要求各单位认真对待媒体、网络、110 联动等群众诉求, 积极整改, 及时回复, 市创建办将视整改情况启动问责。(罗建)



气温渐渐高 蚊子挺“嚣张”

本报讯 连日来, 不断有瀍河回族区的市民打来电话反映, 突如其来的蚊子“大军”频频造访, 让他们防不胜防。

昨日上午, 记者来到瀍河回族区新家园小区。该小区位于中州路与新街交叉口东北侧, 距瀍河西岸只有不到 200 米的距离。小区居民石女士说, 从三四天前开始, 不

计其数的蚊子疯狂涌入小区“安营扎寨”, 院墙、楼道、窗户、屋内, 各个角落随处可见蚊子的身影, 而往年从未出现过这种情况。

记者在石女士所住的 3 号楼内看到, 一楼楼道天花板和墙壁上趴着百十只蚊子, 远看就像一个黑点, 每上一层楼, 楼道内的蚊子就更多。我们发现, 在五楼、六楼之

间的楼道天花板上, 蚊子黑压压一片。我们走进二楼石女士家看到, 天花板和窗上也满是蚊子。

瀍河回族区爱卫办相关负责人介绍, 此次受蚊子影响的居民区分布在瀍河两岸, 涉及瀍西、东关、北窑、华林四个办事处所辖的部分社区。

(本报记者)



装房子 买家具 我只来居然之家

4月23日-5月8日

爱在居然·夜宴^{II}洛城

(欲知活动详情者见店内海报)

满1000元 直降300元	送 名品电器	加送 红包	再赢装修基金 4999元	免费 观演艺
国际、国内一线名品瓷砖 五折起		总经理签售再享九八折		签售时间 5月1日、2日
				演艺时间: 5月1日、2日 晚7时~9时



别墅砖

迎“五一”

五一折, 让你更优惠

活动日期: 4月30日-5月8日
居然之家体验馆2-002 电话: 0379-63271788



冠军磁砖

CHAMPION

绿色冠军 家倍精彩